

Sprostowanie wystąpienia pokontrolnego

z dnia 22 kwietnia 2024 r. skierowanego do Ministra Finansów po kontroli P/24/001 „Wykonanie budżetu państwa w 2023 r. – Wykonanie przez Ministra Finansów zadań z zakresu budżetu państwa określonych w ustawie o finansach publicznych, opracowanie projektu zmiany ustawy budżetowej na rok 2023 oraz wykonanie budżetu państwa w częściach 81 – Rezerwa ogólna i 83 – Rezerwy celowe”.

Na podstawie art. 35c ust. 1 i 2 ustawy z dnia 23 grudnia 1994 r. o Najwyższej Izbie Kontroli¹ w treści powyższego wystąpienia pokontrolnego dokonano sprostowania oczywistych omyłek pisarskich i rachunkowych:

- 1) na stronie 19, w przypisie dolnym nr 48, kwotę „108,2 mln zł” zastępuje się kwotą „105,7 mln zł”;
- 2) na stronie 20, w wierszach 9-10 od góry, w podanym tytule rezerwy celowej poz. 74 fragment „Rezerwa na sfinansowanie wypłaty kwot zwiększonego wynagrodzenia, o których mowa” zastępuje się słowami „Rezerwa na wypłatę zwiększonego wynagrodzenia, o którym mowa”;
- 3) na stronie 23, w pierwszym wierszu od góry, po wyrazie „Wydatki” a przed słowami „ze zwalczaniem skutków” wstawia się słowo „związane”;
- 4) na stronie 26, w wierszu ósmym od dołu strony, podaną liczbę decyzji „319” zastępuje się liczbą „343”;
- 5) na stronie 27, w wierszu piątym od góry, kwotę „630 mln zł” zastępuje się kwotą „944,3 mln zł”;
- 6) na stronie 27, w wierszu szóstym od góry, kwotę „5882,4 mln zł” zastępuje się kwotą „5568,2 mln zł”;
- 7) na stronie 33, w wierszu szóstym od dołu kwotę „2619,2 mln zł” zastępuje się kwotą „2645,1 mln zł”;
- 8) na stronie 34, w wierszu piątym od góry, kwotę „21 459,9 mln zł” zastępuje się kwotą „21 452,9 mln zł”, a podany w nawiasie wskaźnik procentowy „35,9%” zastępuje się wskaźnikiem „36%”;
- 9) na stronie 35, w wierszu 14 od dołu, kwotę „2610,1 mln zł” zastępuje się kwotą „2645,1 mln zł”;
- 10) na stronie 35, w wierszu 13 od dołu, podany w nawiasie wskaźnik procentowy „55,8%” zastępuje się wskaźnikiem „55,3%”;
- 11) na stronie 35, w wierszu 10 od dołu, wyraz „wpływy” zastępuje się wyrazem „wydatki”;
- 12) na stronie 35, w wierszu dziewiątym od dołu po wyrazie „kolejowe” stawia się przecinek, a po nim wstawia się wyrazy „w tym”;
- 13) na stronie 35, w wierszu piątym od dołu po nawiasie „(48,6%)” stawia się kropkę, skreśla się wyraz „oraz”, a wyraz „z” pisany małą literą zastępuje się wyrazem „Z” pisany wielką literą, zaś w wierszu czwartym od dołu po wyrazie „funduszu” skreśla się przecinek i wyrazy „z czego”;
- 14) na stronie 35, w wierszu 3 od dołu tekst „(44,7%)” zastępuje się tekstem „(43,7% wpływów)”;
- 15) na stronie 40, podaną w wierszu 18 od góry datę „12 stycznia 2024 r.” zastępuje się datą „12 stycznia 2023 r.”;
- 16) na stronie 40, podaną w wierszach 23-24 od góry datę „16 marca 2024 r.” zastępuje się datą „16 marca 2023 r.”.

Warszawa, dnia 16 maja 2024 r.

Najwyższa Izba Kontroli
Departament Budżetu i Finansów

p.o. Dyrektor
Anna Wojcieszekiewicz

/podpisano elektronicznie/

¹ Dz. U. z 2022 r. poz. 623.